

# ZMLUVA O BUDÚCEJ ZMLUVE O VYUŽITÍ VÝSLEDKOV RIEŠENIA PROJEKTU

Názov: **Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne**  
Sídlo: Študentská 2, 911 50 Trenčín  
IČO: 31118259  
Štatutárny zástupca 1: doc. Ing. Jozef Habánik, PhD., rektor  
V zastúpení: -  
Štatutárny zástupca 2: -  
Osoba zodpovedná za riešenie projektu: doc. Ing. Marta Kianicová, PhD.

(ďalej len „žiadateľ“ alebo „zmluvná strana“)

a

Názov: **GA Drilling, a.s.**  
Sídlo: Priemyselná 5, 917 01 Trnava  
IČO: 31382606  
Štatutárny zástupca 1: Dušan Kočiš, podpredseda predstavenstva  
V zastúpení: -  
Štatutárny zástupca 2: Ing. Igor Kočiš, predseda predstavenstva

(ďalej len „iná organizácia“ alebo „zmluvná strana“)

(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

za nasledovných zmluvných podmienok:

## I. Účel zmluvy

1. Účelom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie dohodnúť a upraviť, po podpísaní zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov z Agentúry na podporu výskumu a vývoja na predkladaný projekt **pod názvom „Vysokopevnostná zliatina a kompozit vhodný pre vytváranie paženia v ultrahlbokých vrtoch a vplyv prímiesových častíc na jej pevnosť“** (ďalej aj ako „Projekt“), vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu využitia výsledkov riešenia Projektu.

## II. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie, že po získaní finančných prostriedkov z grantovej schémy Agentúry na podporu výskumu a vývoja si upravia vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu využitia a použitia výsledkov získaných z realizácie Projektu, resp. z jeho riešenia.

### III. Závěrečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu jej písomného vyhotovenia obidvomi zmluvnými stranami.
2. Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnocenných exemplároch, z ktorých jeden exemplár obdrží žiadateľ, druhý iná organizácia a tretí Agentúra na podporu výskumu a vývoja.
3. Zmluvné strany si zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu s ňou ju slobodne a vážne podpisujú.

**doc. Ing. Jozef Habánik, PhD.**  
rektor  
Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v  
Trenčíne

**Dušan Kočiš**  
podpredseda predstavenstva  
GA Drilling, a.s.